
ESTADO DO PIAUI 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 18a (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos dezessete dias do mês de Junho do ano de dois mil e treze, nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fer
nandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reu
niram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Mi
randa -  segundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Fran
cisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, Jesse James Lima Miranda e 
Surama Santana de Sousa Martins. O Presidente Amadeu Júnior “em 
nome de Deus” declara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lidas 
e aprovadas atas de sessões anteriores sem ressalvas. Lido o convite 
da Secretaria Municipal de Educação para a I Conferência Municipal de 
Educação do Município de Guadalupe. Lida Emenda Modificativa núme
ro um dois mil e treze de autoria dos Vereadores: Amadeu Luiz Pereira 
Júnior, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota”, Alderico Porto Mousi
nho, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês”, Edivan Pereira de Miranda que 
altera a Lei número trezentos e noventa e quatro dois mil e doze. Lido o 
Projeto de Lei número um dois mil e treze de autoria dos Vereadores: 
Amadeu Luiz Pereira Júnior e Alderico Porto Mousinho que concede Tí
tulo de Cidadão Guadalupense ao senhor Aluízio de Macêdo Negreiros. 
Aprovado por unanimidade o pedido de doação de dois microfones sem 
fio feitos pela Paróquia Nossa Senhora de Guadalupe. Aprovado por 
unanimidade o pedido de doação de uma tribuna feito pela Secretaria de 
Missões da Assembleia de Deus. Lido Moção de Pesar pelo falecimento 
do jovem Luis Ferreira da Costa Júnior e a senhora Aurenivea Rosa de 
Lima. O Presidente Amadeu Júnior manifestando luto em nome da Câ
mara declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. Eu, Al
derico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a presente ata que de
pois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Vereado
res aqui presentes.


